Тема занятия:    Выбор спального мешка
Время занятия: 45 минут

Возраст учащихся: 7-9 класс (13-14 лет)

Тип занятия:  лекция
Цель: Научиться правильно выбирать спальные мешки
Задачи: 
· Определение утеплителя

· Изготовления чехла

· Стирка изделия
Оборудование: спальные мешки разных конструкций
Ход занятия:

Самое первое, на что необходимо обратить внимание – температурный режим спального мешка, это основной параметр, дающий информацию о спальном мешке. О температурном режиме обычно говорят 3-4 цифры, а именно:

- Максимальная температура (это значение иногда не присутствует на ярлыке спального мешка). Температура окружающей среды, при которой человек может спать в расстегнутом спальнике с откинутым капюшоном без повышенного потоотделения;

- Температура комфорта (нижняя и верхняя) («комфортное» температурное значение должно всегда присутствоать на ярлыке спального мешка. Если же на ярлыке присутствует только одно значение, то это значение «нижней» комфортной зоны). Температура комфорта под этим понятием подразумевается температура окружающей среды, при которой человек может спать в спальном мешке не потея и не чувствуя холода в течение 8-10 часов;

- Минимальная (экстремальная) температура (это значение тоже должно быть указано на ярлыке спального мешка). Минимальная (экстремальная) температура — температура окружающей среды, при которой спальник еще будет защищать организм от переохлаждения, но при этом человек будет испытывать огромный дискомфорт. Обычно в раздетом виде при такой температуре спать невозможно.

Для того, чтобы температурные режимы спальников, выпускаемых различными фирмами, в разных странах подвести к более-менее одинаковым параметрам начинают вводить стандарты (методы) по определению температур (например, температурный стандарт EN 13537).

EN 13537:2002 Стандарт для спальных мешков — это официальный европейский стандарт для маркировки спальных мешков. EN 13537 применяется ко всем спальным мешкам, исключая армейские мешки и мешки для экстремальных температур (то есть диапазон уровня комфорта ниже -25ºC). Стандарт был опубликован в 2002 г. и в данный момент принят в большинстве европейских стран. Стандарт используется в следующих странах: Австрия, Бельгия, Чехия, Дания, Финляндия, Франция, Германия, Греция, Венгрия, Исландия, Ирландия, Италия, Люксембург, Мальта, Нидерланды, Норвегия, Португалия, Словакия, Испания, Швеция, Швейцария, и Соединенное Королевство.


В этом примере «обыкновенная» женщина будет комфортно спать ночью при температуре окружающего воздуха между +22°C и +4°C и обыкновенный мужчина будет комфортно спать между +22°C и-1°C.

В каталогах, где выделен один из температурных режимов, – это значение должно обозначать минимальную температуру комфорта, в данном случае , -1°C.

Спальный мешок обязан обеспечить достаточную изоляцию для избежания серьезной гипотермии при температуре ниже -18°C, но между -1°C и -18°C вы должны ожидать сильного ощущения холода и помнить что существует опасность причинения вреда здоровью вследствие гипотермии при низкой температуре.

Как понимать температурные режимы согласно EN 13537

Все температурные значения основываются на температуре окружающего воздуха вокруг спального мешка. Прогнозы погоды обычно дают 2 температуры — наивысшую дневную температуру и самую низкую ночную. Самая низкая ночная температура и будет температурой окружающего воздуха вокруг спального мешка во время вашего сна.

Температурные тесты по EN 13357 проводятся на манекене (кукла в человеческий рост), который оснащен нагревателями и температурными датчиками. Манекен в спальном мешке помещается внутрь климатической камеры. Манекен нагревается, моделируя человеческое тепло. Исходя из результатов температурного теста рассчитывается термоизоляция готового спального мешка.

Температурные параметры определяются по EN 13537, который основывается на измеренной термоизоляции. EN 13537 вырабатывает четыре температурных показателя. — верхнего предела, комфорта, нижнего предела, экстремального предела. Эти параметры верны для стандартного мужчины весом 80 кг. И стандартной женщины весом 60 кг.

• EN 13537 Верхний предел или максимальная температура (Tmax) — это самая высокая температура, при который «стандартный» мужчина может провести комфортно ночь не потея чрезмерно.

• EN 13537 диапазон комфорт (Comfort) основывается на «стандартной» женщине, при которой она комфортно спит ночью.

• EN 13537 нижний предел (TLimt) основывается на той самой низкой температуре, при которой взрослый мужчина предполагает, что может провести комфортно ночь.

• EN 13537 экстремальный предел (TExtreme) – это тот предел, при котором может выжить «стандартная» взрослая женщина. «При рискованно низком температурном уровне ожидается сильное ощущение холода и существует риск причинения вреда здоровью гипотермией». Это наиболее опасный предел и покупателям не рекомендуется полагаться на этот показатель как предел для уровня комфорта. При приобретении спального мешка лучше всего руководствоваться температурой комфорта и нижнего температурного предела комфорта.

Как узнать, что спальный мешок соответствует стандарту EN 13537?
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Если вы посмотрите на ярлык, то там должны находится слова EN 13537 и логотип CE. Также существуют некоторые вариации маркировки, которые относятся к конкретному способу и результату тестирования. Большинство продаваемых спальных мешков выполняют наиболее важные требования EN 13537, но не все могли быть полностью протестированы, и таким образом не могут содержать логотип CE.

Спальный мешок, который полностью выполняет все требования EN 13537, получают право на размещение символа CE на ярлыке. Чтобы получить такое право, спальный мешок должен пройти специальный температурный тест на специальном термоманекене, также ткани и наполнители должны пройти соответствующий текстильный EN тест. Стандарт не является обязательным, так что производители могут самостоятельно принимать решение о целесообразности размещения логотипа CE на ярлыке.

Если на ярлыке указано “temperature tested to EN 13537” ( тест температур по EN 13537), это значит, что производитель провел тестирование спального мешка по EN 13537, но мог не выполнить все положенные тесты по европейскому текстильному тесту EN. Они, впрочем, могут протестировать ткани и наполнители в соответствии другим стандартам, например ISO или ASTM.

Если на ярлыке указано — “temperature rating in accordance with EN 13537” (диапазон температур сгласно EN 13537), это значит, что производитель вычислил самостоятельно значения температур для этого спального мешка. Множество производителей протестировали незначительное количество спальных мешков и вычислили результаты для всей коллекции моделей мешков.

На следующей странице о наполнителях спальных мешков.

Наполнитель спальника. Именно наполнитель влияет на температурный режим спального мешка, на его объем, вес, возможности использования, и, наконец на цену. Про утплители можно прочитать на сайте Турклуб Плющиха.

В данном случае (относительно наполнителей) не стоит слишком доверять брэндам или знойной рекламе, лучше почитать и изучить соответствующую литературу, посоветоваться с друзьями-туристами, с опытными путешественниками и т.д.

Приведем пример по возможности использования.

Вы собираетесь в водный поход. Перед Вами возникает вопрос, какой спальный мешок лучше приобрести, с пуховым или синтетическим наполнителем (синтепон)?

В условиях постоянной влажности, пух в пуховом спальнике отсыреет и не будет греть, поэтому в данной ситуации лучше отдать предпочтение спальному мешку с синтетическим наполнителем. Здесь, конечно, можно возразить, ответив, что пуховый спальник гораздо теплее, а чтобы он не промок, можно использовать гидровкладыш. Мы с этим согласны, а как же быть с сыростью воздуха на берегу в палатке, да еще в межсезонье?

Рекомендации остаются рекомендациями, а решение принимать Вам.

Материал, идущий на отделку спальных мешков. Сейчас для этой цели все чаще используют синтетические материалы – они меньше загрязняются, легче чистятся, быстро сохнут, прочные, легкие, долговечные. Натуральные материалы сейчас широко используются в основном для отделки внутренней стороны спальника.

Бытует мнение, что натуральные ткани (например: ситец), более приятны к телу, чем синтетика. Это, конечно, спорно («на вкус и цвет товарищей нет»). Однако, это пожалуй единственное положительное качество натуральных покрытий, используемых в спальных мешках.

В погоне за облегчением веса и уменьшением цен ткань может быть такой непрочной, что после первой же ночевки спальный мешок станет непригодным для дальнейшего использования (например, порвется в нескольких местах). Обратите также внимание на прочность материала.

Мы рекомендуем отдать предпочтение такой ткани, в которой более толстые и прочные нити вплетены на некотором расстоянии друг от друга (3-10 мм). Такой материал можно легко отличить от других по рисунку, обычно он в виде квадратиков или прямоугольников. Данная структура называется «рип стоп» и обозначается как R/S. Такие ткани обычно легкие и прочные.

Цвет спальника – это Ваше настроение. Хотя в некоторых случаях, когда Вам необходимо слиться с местностью, самый предпочтительный цвет – камуфляж.

Внешняя сторона спальника может быть изготовлена из двух типов тканей:

влагонепроницаемая (брызгозащитная);
влагопроницаемая.

Влагопроницаемый материал пропускает воду, а влагонепроницаемый – соответственно нет.

Большинство спальных мешков влагопроницаемые.

Во влагонепроницаемом спальнике внешняя ткань не пропускает воду, но и не дышит, а если и дышит – то с огромным сопротивлением (мембрана). В таком спальнике можно сильно вспотеть, как в полиэтиленовом мешке, а потом замерзнуть (такое обычно встречается в безграмотно разработанном спальнике). Но когда конструкция спального мешка рассчитана правильно, т.е. присутствует определенная толщина соответствующего наполнителя, клапаны, дышащие полосы – Вы не вспотеете. Спальники с таким покрытием могут быть очень теплыми. Ими пользуются туристы-водники, охотники, рыбаки.

Конструкция спального мешка.
По конструкции все спальные мешки можно условно разделить на два типа:

одеяло;
кокон.
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Спальный мешок - одеяло

Спальный мешок типа «Одеяло» представляет собой мешок прямоугольной формы, который застегивается на замок-молнию. Такой тип спальных мешков можно использовать и как простое одеяло, полностью расстегнув молнию. При помощи разъемного замка-молнии можно также объединить в единое целое от 2-х до 4-х спальных мешков.
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Спальный мешок - кокон

Спальный мешок типа «Кокон» представляет собой спальный мешок, сужающийся в нижней части, который застегивается на замок-молнию.

Некоторые безграмотно выполненные конструктивные особенности спальных мешков могут доставить массу неприятностей при ночевке на природе, чтобы этого избежать необходимо обратить внимание на:

Простегивающие швы, которые идут по периметру спальника.
Спальный мешок категорически не должен иметь сквозных простегивающих швов. Это относится ко всем спальникам, и к тем, в которых наполнитель в виде полотна из нитей, и к тем, где наполнитель из пуха. В пуховых спальниках конструкция немного сложнее, чем в спальных мешках с синтетическим наполнителем.

Рассмотрим синтетический наполнитель в виде полотна. Для того, чтобы он не сбивался в кучу при эксплуатации спальника, его простегивают. Слои наполнителя простегивают с лицевой и внутренними тканями по отдельности на определенном расстоянии. Причем расстояние между швами не хаотичное. У серьезных фирм такое расстояние определяется экспериментальным путем с учетом вида наполнителя, его плотности, объема.)

В готовом спальнике верхние швы на лицевой стороне никогда не должны совпадать со швами на внутренней стороне (синтетический наполнитель).

Молния спального мешка.
Желательно, чтобы молния, с помощью которой застегивается спальник была синтетическая, витая, тип №8. Очень часто производители спальных мешков используют молнию тип №5, такая молния разваливается даже на кошельках, не говоря уже о спальниках.

Бегунок (собачка) молнии для удобства должна быть 2-х язычковой, для того, чтобы была возможность застегивать спальный мешок как снаружи, так и изнутри (или реверсивный бегунок – у молнии один язычок, но его можно использовать с двух сторон).

Для того, чтобы ткань не попадала под бегунок замка, окантовочный шов должен пройти вдоль всей молнии.(некоторые фирмы пускают вдоль молнии отделочную тесьму, но это не совсем красиво).

Изнутри, вдоль молнии должна пройти защитная утепляющая планка. Ширина и толщина планки играют важную роль. В профессиональных спальниках защитные планки обязательны, но в любительских спальных мешках, где минимальная температура 0+5°С, такие планки часто не ставят. В принципе, если спальник используется для выезда на природу только летом, это допустимо.

Если Вы планируете состегивать спальные мешки – то молния должна быть разъемной (если спальники с подголовниками, они должны быть с правой и левой молниями).

В профессиональных спальных мешках обязательно должна быть плечевая защитная планка, не пропускающая холодного воздуха в спальник, который может проникнуть через лицевое отверстие в капюшоне.

Капюшон должен быть просторным, теплым, при затягивании шнуром голова (лоб, щеки) должны быть полностью закрыты, при этом торец капюшона должен выступать над лицом. Обратите внимание, лицевое отверстие при полном затягивании должно быть минимальным (В некоторых спальниках при полном затягивании может залезть две головы).

Подголовник – это упрощенный вариант капюшона на любительских спальных мешках (представляет собой полукруг). На некоторых дешевых спальниках подголовник настолько мал (его ширина составляет примерно 14-15см), что при затягивании лоб, а иногда и все лицо остаются открытыми, такой подголовник напоминает «чепчик». Обычно в таких случаях можно заметить даже по цене когда на прилавке магазина висит спальник типа «одеяло» без подголовника и точно такой же спальный мешок с подголовником, а разница всего лишь 20-40 рублей, вот на эту разницу и получается «чепчик». Конечно, «правильный» подголовник для того, чтобы выполнять свои функции, должен быть гораздо шире, примерно 40-45 см.

