 РФ (РОССИЯ)
АДМИНИСТРАЦИЯ ЯШКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОКРУГА
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ


П Р И К А З

от «   »  			2021 года  № 

пгт. Яшкино

О награждении победителей в окружном онлайн-медиаконкурсе «Кузбасс – мой дом!»
Конкурс проводится в следующих возрастных категориях:
· 1 группа – младшая (7 – 10 лет включительно);
· 2 группа – средняя (11 – 14 лет включительно);
· 3 группа – старшая (15 – 18 лет включительно).

 На конкурс было прислано  155 работ  из  5  общеобразовательных организаций Яшкинского муниципального округа.

1. МБОУ «СОШ № 2»
1. МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный центр Яшкинского муниципального округа»;
1. МБОУ «Пашковская СОШ Яшкинского муниципального округа»;
1. МБОУ «Саломатовская ООШ Яшкинского муниципального округа»;
1. МБОУ «Колмогоровская СОШ».

На основании Протокола заседания жюри 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Вручить  Грамоты    Управления образования администрации Яшкинского муниципального округа победителям в окружном онлайн-медиаконкурсе «Кузбасс – мой дом!»:
1.1. В номинации «Братья наши меньшие» (возрастная категория 7-10 лет):
- Лобановой Софии, учащейся МБОУ «Саломатовская ООШ Яшкинского муниципального округа» 4 «А» класса, рук. Рябцева Н.А., с авторской работой «Пристегнитесь, поехали!», за занятое I место;
- Мигиря Егору, учащемуся МБОУ «Саломатовская ООШ Яшкинского муниципального округа» 2 «А» класса, рук. Рябцева Н.А., с авторской работой «Весь день на каблуках», за занятое II место;
- Труновой Софье, учащейся МБОУ «Пашковская СОШ» 4 «А» класса, рук. Ромина Т.А., с авторской работой «После баньки», за занятое II место.

1.2. В номинации «Пейзаж» (возрастная категория 7-10 лет):
- Ивлевой Дарье, учащейся МБУ «Пашковская СОШ Яшкинского муниципального округ» 1 «А»  класса, рук. Свиридова Е.В. с авторской работой «Дорога домой», за занятое I место;
- Соколову Василию, учащемуся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Туристята», рук. Шабалина О.П., с авторской работой «В Тайменке», за занятое I место;
- Соколову Василию, учащемуся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Туристята», рук. Шабалина О.П., с авторской работой «За пять минут до подъема», за занятое III место;

1.3. В номинации «Жанровое фото» (возрастная категория 7-10 лет):
- Кениг Арине, учащейся МБОУ «Колмогоровская СОШ Яшкинского муниципального округа» 2 «А» класса, рук. Лисукова З.А., с авторской работой «Ловись рыбка и мала и велика», за занятое I место;
-  Соколову Василию, учащемуся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Туристята», рук. Шабалина О.П., с авторской работой «Надо подумать», за занятое I место;
-  Соколову Василию, учащемуся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Туристята», рук. Шабалина О.П., с авторской работой «На биваке» за занятое III место;

1.4. В номинации «Портрет» (возрастная категория 7-10 лет):
- Соколову Василию, учащемуся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Туристята», рук. Шабалина О.П., с авторской работой «Туристы водники», за занятое I место;
- Соколову Василию, учащемуся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Туристята», рук. Шабалина О.П., с авторской работой «Сестрёнка туристка» за занятое II место;


1.5. В номинации «Братья наши меньшие» (возрастая категория 11-14 лет):
- Толмачевой Лилии, учащейся МБОУ «СОШ № 2 Яшкинского муниципального округа» 8 «Б» класса, рук. Синицина А.А., с авторской работой «Кот наблюдатель», за занятое I место;
- Шубину Андрею, учащемуся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Родная земля» рук. Илюхина М.С., с авторской работой «Кот, который гуляет сам по себе», за занятое II место;
- Алексеевой Елизавете, учащейся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа»  объединение «Родная земля, рук. Илюхина М.С., с авторской работой «Найти кота», за занятое II место;
- Алексеевой Елизавете, учащейся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа»  объединение «Родная земля, рук. Илюхина М.С., с авторской работой «Ожидание», за занятое II место;
- Кубылинской Марии, учащейся МБОУ «Колмогоровская СОШ Яшкинского муниципального округа»,  8 «А»  класса, рук. Ростовцева Е.М., с авторской работой «Пушистый огонёк», за занятое II место.
1.6. В номинации «Пейзаж» (возрастная категория 11-14 лет):
- Бугайцеву Артуру, учащемуся МБОУ «Колмогоровская СОШ Яшкинского муниципального округа» 7 «А» класса, рук. Лезневская Е.Ю., с авторской работой «Свет родного дома», за занятое I место;
- Костюкову Константину, учащемуся МБОУ «Саломатовская ООШ Яшкинского муниципального округа» 8 «А» класса, рук. Пашкова Е.Л., с авторской работой «Запряталась речка в сугробы, ледком обметав берега», за занятое II место;
- Скобелкиной Александре, учащейся МБОУ «Колмогоровская СОШ Яшкинского муниципального округа»  7 «А»  класса, рук. Лезневская Е.Ю., с авторской работой «Закат из акварели», за занятое III место;
- Гофман Кристине, учащейся 6 «Б»  класса МБОУ «СОШ № 2 Яшкинского муниципального округа», рук. Синицина А.А., с авторской работой «Осень бывает разной», за занятое III место;
- Гофман Кристине, учащейся 6 «Б»  класса МБОУ «СОШ № 2 Яшкинского муниципального округа», рук. Синицина А.А., с авторской работой «Первые заморозки», за занятое III место.
1.7. В номинации «Портрет» (возрастная категория 11-14 лет):
- Кубылинской Марии, учащейся МБОУ «Колмогоровская СОШ Яшкинского муниципального округа»,  8 «А»  класса, рук. Ростовцева Е.М., с авторской работой «Строгость души», за занятое I место.
- Корчагиной Варваре, учащейся МБОУ «СОШ № 2 Яшкинского муниципального округа»  6 «А» класса, рук. Синицина А.А., с авторской работой «На белом покрывале», за занятое II место;
- Алексеевой Елизавете, учащейся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа»  объединение «Родная земля, рук. Илюхина М.С., с авторской работой «Задумался», за занятое III место.
1.8. В номинации «Жанровое фото» (возрастная категория 11-14 лет):
- Алексеевой Елизавете, учащейся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа»  объединение «Родная земля, рук. Илюхина М.С., с авторской работой «Быть здоровым, жить активно – это сильно, позитивно (1)», за занятое I место;
- Алексеевой Елизавете, учащейся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа»  объединение «Родная земля, рук. Илюхина М.С., с авторской работой «Быть здоровым, жить активно – это сильно, позитивно (2)», за занятое I место;
- Алексеевой Елизавете, учащейся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа»  объединение «Родная земля, рук. Илюхина М.С., с авторской работой «Быть здоровым, жить активно – это сильно, позитивно (3)», за занятое I место.
1.9. В номинации «Братья наши меньшие» (возрастная категория 15-18 лет):
- Поликарповой Дарье, учащейся МБОУ «Колмогоровская СОШ Яшкинского муниципального округа»  11 «А» класса, рук. Тузова Е.Г., с авторской работой «Материнская любовь», за занятое I место
- Устюжанцеву Кириллу, учащемуся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Юные судьи туристских соревнований», рук. Шабалина О.П., с авторской работой «Лечим лапку», за занятое II место;
- Поликарповой Дарье, учащейся МБОУ «Колмогоровская СОШ Яшкинского муниципального округа»  11 «А» класса, рук. Тузова Е.Г., с авторской работой «Материнская любовь», за занятое III место;
- Старостину Никите, учащемуся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Школа вожатых», рук. Шабалина О.П., с авторской работой «Грусть, тоска», за занятое III место;
- Андреевой Алёне, учащейся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Школа вожатых», рук. Шабалина О.П., с авторской работой «Чтение утомило», за занятое III место.
1.10. В номинации «Пейзаж» (возрастная категория 15-18 лет):
- Таксис Юлии, учащейся МБОУ «СОШ № 2 Яшкинского муниципального округа»  9 «А»  класса, рук. Синицина А.А., с авторской работой «Ангельская осень», за занятое I место;
- Рязанову Якову, учащемуся МБОУ «Саломатовская ООШ Яшкинского муниципального округа» 9 «А» класса, рук. Пашкова Е.Л., с авторской работой «Вся деревня спит в снегу», за занятое II место;
- Кайгородовой  Кристине, учащейся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Школа вожатых», рук. Шабалина О.П., с авторской работой «Припорошило», за занятое II место.
1.11. В номинации «Портрет» (возрастная категория 15-18 лет):
- Андреевой Алёне, учащейся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Школа вожатых», рук. Шабалина О.П., с авторской работой «Сумрачный обряд», за занятое I место;
- Андреевой Алёне, учащейся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Школа вожатых», рук. Шабалина О.П., с авторской работой «Ведьмочки», за занятое II место;
- Долговой Ульяне, учащейся МБОУ «СОШ № 2 Яшкинского муниципального округа» 8 «Б» класса, рук. Синицина А.А., с авторской работой «В моменте», за занятое III место;
- Матанскому Николаю, учащемуся МБОУ «Саломатовская ООШ Яшкинского муниципального окурга» 9 « А» класса, рук. Кайгородова Э.Ф., с авторской работой «Любимая профессия», за занятое III место.
1.11. В номинации «Жанровое фото» (возрастная категория 15-18 лет):
- Соколовой Юлианне, учащейся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Школа вожатых», рук. Шабалина О.П., с авторской работой «Отражение», за занятое I место.
- Устюжанцеву Кириллу, учащемуся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Юные судьи туристских соревнований», рук. Шабалина О.П., с авторской работой «Открывай сова – медведь пришел», за занятое II место;
- Старостину Никите, учащемуся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Школа вожатых», рук. Шабалина О.П., с авторской работой «Вагончик тронется», за занятое II место;
- Тутуеву Алексею, учащемуся «МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа» объединение «Школа вожатых», рук. Шабалина О.П., с авторской работой «Ура, обед готов!», за занятое II место;
- Поликарповой Дарье, учащейся МБОУ «Колмогоровская СОШ Яшкинского муниципального округа»  11 «А» класса, рук. Тузова Е.Г., с авторской работой «Иван Купала», за занятое II место;
1.12. В номинации «Видео работы» (возрастная категория 11-14 лет):
- Гофман Кристине, учащейся 6 «Б»  класса МБОУ «СОШ № 2 Яшкинского муниципального округа», рук. Синицина А.А., с авторской работой «Это наша Родина», за занятое I место;

1.13. В номинации «Видео работы» (возрастная категория 15-18 лет):
- Рязанову Якову, учащемуся МБОУ «Саломатовская ООШ Яшкинского муниципального округа» 9 «А» класса, рук. Пашкова Е.Л., с авторской работой «Отпустить меня не хочет Родина моя», за занятое I место;

2. Директору МБУ ДО ООТЦ Соболеву А.В. разместить настоящий приказ на сайте МБУ ДО ООТЦ.
3. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

И.О. начальника Управления образования                    О.В. Хлебникова		
С приказом ознакомлен (а):
А.В. Соболев  ___________	


