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РФ (РОССИЯ)
АДМИНИСТРАЦИЯ ЯШКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОКРУГА
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ


П Р И К А З

от «   »  			2021 года  № 

пгт. Яшкино

О награждении победителей в окружном конкурсе творческих работ на противопожарную тематику «Сохраним мир от пожаров».

Окружной конкурс творческих работ на противопожарную тематику «Сохраним мир от пожаров» проводился с   целью осуществления противопожарной пропаганды среди детей и подростков, формирования культуры безопасного и ответственного поведения в сфере пожарной безопасности.
Конкурс проводился в трёх возрастных группах:
•	младшая группа  –  7-10 лет;
•	средняя группа –  11-14 лет; 
•	старшая группа –  15-18 лет.

 В конкурсе приняли участие 113 учащихся из  12  общеобразовательных организаций Яшкинского муниципального округа:
1. МБОУ «Поломошинская СОШ ЯМО»;
2. МБОУ «Саломатовская ООШ ЯМО»;
3. МБОУ «Красносельская ООШ ЯМО»;
4. МБОУ «Шахтерская ООШ ЯМО»;
5. МБОУ «ООШ № 4 ЯМО»;
6. МБОУ «СОШ № 2 ЯМО»;
7. МБОУ «СОШ № 5 ЯМО»;
8. МБОУ «Литвиновская СОШ ЯМО»;
9. МБОУ «Акациевская СОШ ЯМО»;
10.  МБОУ «Таловская СОШ ЯМО»;
11. МБОУ «Ботьевская ООШ ЯМО»;
12.  МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр ЯМО».

\На основании Протокола заседания жюри 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Вручить  Грамоты    Управления образования администрации Яшкинского муниципального округа победителям  окружного конкурса творческих работ на противопожарную тематику «Сохраним мир от пожаров»:
1.1. В номинации «Рисунок» (возрастная группа  7-10 лет):
- Хоменко Всеволоду, учащемуся 1 класса МБОУ «Саломатовская ООШ Яшкинского муниципального округа», (рук. Наберухина И.В.), с авторской работой «Спасение с небес», за занятое I место;
- Леонову Андрею, учащемуся 3 класса МБОУ «Шахтерская ООШ Яшкинского муниципального округа», (рук. Иванушкина Н.А.), с авторской работой «Сохраним свой дом от пожара!», за занятое II место;
- Шепета Сергею, учащемуся 3 класса МБОУ «Шахтерская ООШ Яшкинского муниципального округа», (рук. Иванушкина Н.А.), с авторской работой «Сохраним свой дом от пожара!», за занятое III место.

1.2. В номинации «Рисунок» (возрастная группа 11-14 лет):
- Воронковой Марии, учащейся 8 класса  МБОУ «Литвиновская СОШ Яшкинского муниципального округа», (рук. Теплых С.А.),  с авторской работой «Огненный кошмар», за занятое I место;
- Матвеевой Евгении, учащейся 7 класса МБОУ «Литвиновская СОШ Яшкинского муниципального округа», (рук. Теплых С.А.),  с авторской работой «МЧС на страже леса», за занятое II место;
- Кудымовой Ангелине, учащейся 6 класса МБОУ «ООШ № 4 Яшкинского муниципального округа», (рук. Посох В.В.), с авторской работой «Сохраним мир от пожаров», за занятое III место;
- Ахметзяновой Софии, учащейся 6 класса МБОУ «ООШ № 4 Яшкинского муниципального округа», (рук. Посох В.В.), с авторской работой «Сохраним мир от пожаров», за занятое III место.
1.3. В номинации «Рисунок» (возрастная группа 15-18 лет):
-Фролову Артёму, учащемуся 9 класса МБОУ «Литвиновская СОШ Яшкинского муниципального округа», (рук. Теплых С.А.),  с авторской работой «Ангел-спасатель», за занятое I место;
- Фролову Артёму, учащемуся 9 класса МБОУ «Литвиновская СОШ Яшкинского муниципального округа», (рук. Теплых С.А.), с авторской работой «Будни пожарных», за занятое I место;
- Григорьевой Ангелине, учащейся 11 класса МБОУ «Поломошинская СОШ Яшкинского муниципального округа», (рук. Яина Е.В.),  с авторской работой «Берегите природу», за занятое I место. 
1.4. В номинации «Листовка» (возрастная группа 7-10 лет):
- Болтовской Марии, учащейся объединения «Шаг в мир информатики» МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа», (рук. Сидоренко А.И.),   с авторской работой «Сбереги свой дом», за занятое I место;
- Теплякову Антону, учащемуся 4 класса МБОУ «Саломатовская ООШ Яшкинского муниципального округа», (рук. Кайгородова Э.Ф. ), с авторской работой «Берегите лес», за занятое II место;
- Боровинскому Матвею, учащемуся 3 класса МБОУ «Саломатовская ООШ Яшкинского муниципального округа», (рук. Наберухина И.В. ), с авторской работой «Помощь пришла», за занятое II место.
1.5. В номинации «Листовка» (возрастная группа 11-14 лет):
- Парфёновой Алине, учащейся 7 «Б» класса МБОУ «Поломошинская СОШ Яшкинского муниципального округа», (рук.  Плохотная Е.Г.), с авторской работой «Спасём мир от пожаров», за занятое I место;
- Токтогуловой Веронике, учащейся объединения «Служу отечеству» МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа», (рук. Корлякова И.М.), с авторской работой «Мы будущее планеты», за занятое II место;
- Кайгородовой Юлии, учащейся 8 класса МБОУ «Саломатовская ООШ Яшкинского муниципального округа», (рук. Кайгородова Э.Ф. ), с авторской работой «Природа - наша сила!», за занятое II место;
- Костылевой Екатерине, учащейся объединения «Школа вожатых» МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа», (рук. Шабалина О.П.), с авторской работой «Правила пожарной безопасности в новогодние праздники», за занятое II место.
1.6. В номинации «Листовка» (возрастная группа 15-18 лет):
- Кайгородовой Кристине, учащейся объединения «Школа вожатых» МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа», (рук. Шабалина О.П.), с авторской работой «Всё это – причина пожара», за занятое I место;
- Тутуеву Алексею, учащемуся объединения «Юные судьи туристских соревнований» МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа», (рук. Шабалина О.П.), с авторской работой «Берегите лес от пожара», за занятое II место;
- Гринько Захару, учащемуся объединения «Юные судьи туристских соревнований» МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа», (рук. Шабалина О.П.), с авторской работой «Осторожно!», за занятое III место.
1.7. В номинации «Буклет» (возрастная группа 7-10 лет):
- Ноговициной Матильде, учащейся объединения «Шаг в мир информатики» МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа», (рук. Сидоренко А.И.), с авторской работой «Нельзя играть с огнём!», 
- Путилову Ивану, учащемуся объединения «Шаг в мир информатики» МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа», (рук. Сидоренко А.И.), с авторской работой «Спасём лес от пожаров!», за занятое I место;
- Быковой Ульяне, учащейся объединения «Шаг в мир информатики» МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа», (рук. Сидоренко А.И.), с авторской работой «Помни! Спичками играть нельзя!», за занятое III место;
- Костенко Антону, учащемуся объединения «Инфознайка» МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа», (рук. Сидоренко А.И.),  с авторской работой «Берегите лес», за занятое III место.
1.8. В номинации «Буклет» (возрастная группа 11-14 лет):
- Бабикову Александру, учащиемуся объединения «Шаг в мир информатики» МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского муниципального округа», (рук. Сидоренко А.И.), с авторской работой «С огнём не шутят», за занятое I место;
- Востриковой Алёне, учащейся объединения «Шаг в мир информатики» МБУ ДО «Оздоровительно-образовательный туристский центр Яшкинского 
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PO (POCCHS)
AJIMHUHUCTPAIUS SINIKUHCKOI'O
MYHUIMIIAJIBHOI'O OKPYT'A
YHPABJIEHUE OBPA30OBAHUS

NPHUKA3

ot «¥» 1L 2021 roga Ne 299
rT. SILKWHO

O narpakaennn nobeauTeseii B OKpY’KHOM KOHKYpCe TBOPYECKHX paGoT Ha
NPOTHBONOKAPHYIO TeMATHKY «COXPaHHM MHP OT NOKaPOB».

Oxpy»xHOI KOHKYPC TBOPUECKMX pabOT Ha MPOTHBOIOKAPHYIO TEMATHKY
«CoxpaHHM MHp OT TI0XKapOBY» MPOBOIJICS C LEJIBIO OCYIIECTBIECHHUS
NPOTHBOTIOKAPHON MPOTAraH/ibl CPEIH AETeH U MOAPOCTKOB, (POPMHUPOBAHHS KYJILTYPHI
0e30MacHOro U OTBETCTBEHHOTO MOBEICHUS B Chepe MoxKapHOi Ge30MacHOCTH.

Konkypc npoBoauics B TpEX BO3PACTHBIX rPYIIIAX:

e Miagmad rpymna — 7-10 ser;
* cpennss rpymma — 11-14 ner;
e crapmas rpynmna— 15-18 ser.

B konkypce npunsanu ydactie 113 yuanmxcs u3 12 06uieo0pa3oBaTeibHbIX
OpraHu3aii SIMKUHCKOr0 MyHULIMITAIBHOTO OKpYTa:
MBOY «Ilonomommuckas COIL SIMOy;
MBOY «Canomarosckas OOIL SMOy;
MBOY «Kpacnocensckas OOILL IMOy;
MBOY «lllaxrepckas OOLL AIMOy;
MBOY «OOLI Ne 4 5IMOy;
MBOY «COII Ne 2 SIMOw;
MBOY «COII Ne 5 sIMOw;
MBOY «Jlutsunosckas COLL SIMOy;
. MBOYVY «Akauuesckas COLL SIMOy;
10 MBOY «Tanosckas COI SIMOy;
11.MBOY «botbesckas OOILL SIMOy;
12. MBY J1O «O310poBuUTEIbHO-00pa30BaTeNbHbIi TYPUCTCKHUI 1IeHTp SIMO».
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\Ha ocHoBanuu [IpoTokoJia 3aceanus )opu
[MTPUKA3BIBAIO:
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MYHHIUIANBHOTO OKpyray, (pyk. Cunopenko A.H.), ¢ aBropckoii pa6oToit «Mp
TIPOTHB 110XapoB!», 3a 3ausToe 11 Mecro;

- Xacanosoit Kapune, yuameiicst 5 k1acca MBOY «lllaxrepckas OOILI
STUIKMHCKOrO MyHUIMIAIBHOTO OKPYTay, (pyx. MBanymxuna H.11.), ¢ aBropckoit
paboroii «Kakoit Mup Mbl BEIGHpaeM?», 3a 3ausToe 111 MecTo.

1.8. B Homunauun «Bykier» (BospacTnas rpynna 15-18 Jger):

- AnzipeeBoit Anéne, yuaieiics o6beaunenns «LLkona Boxatbixy MBY J0
«O3110poBHTENEHO-00PA30BATEIBHBIN TYPHCTCKHMIA IIEHTp SIIKHHCKOTO
MYyHHIMIIAILHOrO OKpyray, (pyk. llla6amiuna O.I1.), ¢ aBTopckoii paGotoit
«be3omacHsIit HOBBII ro/», 3a 3aHsTOE | MECTO;

- Kaitroponosoit Kpucrure, yuameiics o6beauuenns «Lllxona Boxarsixy MBY
N0 «O310poBuTETEHO-06pA30BATEMBHBII TYPHCTCKHIT LEHTDP SIIIKHHCKOro
MYHHIMIIAIBHONO OKpyray, (pyk. Llla6amna O.I1.), ¢ aBTopckoii paGoroii
«be3omacHsIil HOBBIH roy, 3a 3ausToe II MecTo.

2. Tupexropy MBY JIO OOTL] Co6oneBy A.B. pasmecTuts HacTOSImii MpUKa3
Ha caiire MBY JIO OOTILL. §
3. KoHTposib McTIONHeHHs NpHKasa 0CTaBIIAo 3a co6oi]

HIs 00pasoBaHus / 0.B. Xne6Hukosa
C npuka3oM o3HaKoMJIeH (a):

A.B. Co6ones





